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KRD: Z windykacji zewnętrznej nie korzysta 73%
przedsiębiorców
ISBNew s 21.10.2016 15:20

Artykuł otwarty w ramach bezpłatnego limitu prenumeraty cyfrowej

AA A

, 21.10.2016 (ISBnews) - Niemal 3/4 (73%) firm nie korzysta z zewnętrznej

windykacji, poinformował Krajowy Rejestr Długów (KRD), powołując się na 

przeprowadzone na zlecenie Kaczmarski Inkasso przez Keralla Research. Dwóch na

pięciu przedsiębiorców uważa, że usługa jest za droga, a co czwarty biznesmen boi

się, że straci klienta.

"W polskich przedsiębiorstwach wciąż panuje przekonanie, że samodzielne
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a na wyjęcie windykatora trzeba ponieść dodatkowe koszty. Ani jedno, ani drugie nie

jest prawdziwe" - powiedział prezes Kaczmarski Inkasso Jakub Kostecki, cytowany w

komunikacie KRD.

Z badania wynika, że przedsiębiorcy nie korzystają z outsoursingu windykacyjnego z

dwóch kluczowych powodów - poniesienia dodatkowych kosztów oraz obawy

możliwości utraty klientów. Pogorszenia relacji z partnerami biznesowymi obawia się

co czwarty przedsiębiorca. Natomiast 57% mikro, małych i średnich firm, które

korzystały z zewnętrznej windykacji uważa, że nie wpłynęła ona negatywnie na

kontakty z kontrahentami.

"To dość zaskakujące zestawienie. Z jednej strony, ponad 40% przedsiębiorców,

poszukując negatywnych aspektów zewnętrznej windykacji, deklaruje, że jest ona po

prostu zbyt droga. Z drugiej strony, te same badania pokazują, że koszty ponoszone

przez firmy, które faktycznie z niej korzystają, wcale nie są tak pokaźne" - powiedział

Kostecki, cytowany w komunikacie.

Ponadto 79% ankietowanych przedsiębiorców dostrzega zalety stosowania

zewnętrznej windykacji, tj. oszczędność czasu (44,2%) i profesjonalne podejście firmy

z zewnątrz (37,4%).

(ISBnews)
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